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ATA DA REUNIÃO EXTRORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO

FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às dez horas e trinta minutos do dia dezenove do mês de outubro do ano dois mil e vinte e dois, o Colégio Gestor reuniu-se em

sessão extraordinária, de forma presencial na sala de videoconferência, sob a presidência de Raphael Siqueira Fontes (Diretor-Geral

em Exercício), contando com a presença de Ana Claudia Nobrega de Medeiros (Diretora de Administração), Givanaldo Rocha de

Souza (Diretor Acadêmico), Danyella Augusto Rosendo da Silva Costa (Coordenadora de Atividades Estudantis), Eliane Cristina

Martins de Moura Pimentel (Coordenadora de Gestão de Pessoas em Exercício), Glenda Michelle Marques Fonseca Ferreira Dantas

(Coordenadora de Extensão), Maria Izabelli Cassiano da Silva (Coordenadora de Apoio Acadêmico) e secretariado por Eduardo

Chaves de Sousa (Chefe de Gabinete). Compareceu, também, a ouvinte: Alicy Santana Oliveira. A pauta da reunião constava dos

seguintes itens: (I) Aprovação da pauta proposta, (II) Leitura, aprovação e assinatura da ata da reunião ordinária do dia 20/09/2022;

(III) Criação de procedimentos e de critérios para indicação de servidores em comissões; (IV) Atualização da Comissão Interna de

Saúde do Servidor Público – CISSP (PORTARIA Nº 25/2021 - DG/PAR/RE/IFRN); (V) Atualização da Brigada de Incêndio

(PORTARIA Nº 315/2020 - DG/PAR/RE/IFRN). Iniciados os trabalhos ocorreram as seguintes deliberações: 

(1) Abrindo a sessão, o presidente em exercício Raphael Siqueira Fontes, agradeceu a presença de todos e, em seguida, encaminhou

para aprovação da pauta. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade pauta proposta.

(2) Passando para o segundo item da pauta, o presidente oportunizou ao secretário Eduardo Chaves de Sousa para encaminhamento

da aprovação da ata da reunião ordinária do dia 20/09/2022. Não tendo nenhuma correção, a referida ata da reunião foi aprovada por

unanimidade pelo Colégio Gestor.

(3) Seguindo para o terceiro item da pauta, o presidente apresentou a pauta “Criação de procedimentos e de critérios para indicação

de servidores em comissões”, e contextualizando a contínua necessidade de formação de comissões, tanto no âmbito do Campus

Parnamirim, quanto Reitoria. Continuando, tratou da necessidade de rotatividade de participação dos servidores, a qual só seria

possível por meio de criação de critérios objetivos. Em seguida, foi oportunizado a servidora Maria Izabelli Cassiano da Silva, que

destacou que as participações deveriam ocorrer de forma equânime entre as categorias docentes e técnicos administrativos. O

presidente, dando continuidade, apresentou a proposta de realização de pesquisa de participação em comissão com os servidores do

Campus, bem como a realização de uma reunião desse colegiado ampliada com os coordenadores e assessores. Em seguida a

exposição, o presidente encaminhou ao colegiado a pauta para a discussão e encaminhamentos para definição dos critérios. O

Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, o seguinte encaminhamento:

– Realizar pesquisa para levamento dos participantes de comissões no Campus Parnamirim. Tendo data limite para resposta o dia 4

de novembro do corrente ano. Sendo presumido nenhuma participação, o não preenchimento da pesquisa.

– Convocar Colégio Gestor ampliada com as coordenações com pauta única para tratar dos critérios para indicação de servidores

em comissões.  

– Após criação dos critérios, convocar reunião geral administrativa para apresentar os critérios criados.

(4) Passando para o quarto item da pauta “Atualização da Comissão Interna de Saúde do Servidor Público – CISSP (PORTARIA Nº

25/2021 - DG/PAR/RE/IFRN)”, o presidente contextualizou o e-mail da DIGPE solicitando a designação ou atualização da referida

comissão e, em seguida, oportunizou ao servidor Eduardo Chaves de Sousa que apresentou a consulta de permanência aos membros

designados pela Portaria nº 25/2021 - DG/PAR/RE/IFRN, que solicitaram continuidade a servidora Danyella Augusto Rosendo da

Silva Costa e o servidor Zulmar Jofli dos Santos Junior. Em seguida a exposição, o presidente encaminhou ao colegiado a pauta

para a discussão e encaminhamentos. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, o seguinte encaminhamento:

– Danyella Augusto Rosendo da Silva Costa, permanece como coordenadora; Angelo Jose Pimentel de Azevedo, permanece como

vice-coordenador; Eliane Cristina Martins de Moura Pimentel substitui Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros; Victor Carvalho

Galvao de Freitas substitui Sandro Alves Pereira; Thayse Azevedo da Silva e Andrea Pereira da Silva por indicação da DIAC;
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